

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije
Jurišićeva 13
10 002 Zagreb

Datum: 11. lipnja 2012. godine

Predmet: Javni poziv za prikupljanje prijedloga izmjena Standardne ponude za usluge međupovezivanja Hrvatskog Telekom d.d.
- očitovanje, dostavlja se

Poštovani,

Nastavno na javni poziv za prikupljanje prijedloga izmjena Standardne ponude za usluge međupovezivanja Hrvatskog Telekom d.d.(dalje u tekstu Standardna ponuda HT-a) objavljen na internetskim stranicama Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije (dalje u tekstu: HAKOM), Tele2 d.o.o. ovim putem dostavlja svoje očitovanje.

Predloženim izmjenama u Dodatku 1. Standardne ponude HT-a utvrđuje se da će od trenutka gašenja lokalne pristupne točke (tj. po dovršenoj migraciji svih korisnika s područja dotične lokalne točke) operator pristup do korisnika koji su bili obuhvaćeni područjem pokrivanja pojedine lokalne pristupne točke koja je ugašena moći ostvariti putem regionalnih pristupnih točaka, po cijenama regionalnog međupovezivanja, kako su iste definirane Standardnom ponudom HT-a.

Ovom izmjenom svi operatori koji su međupovezivanje do sada ostvarivali pristupom na lokalnim pristupnim točkama HT-a bit će prisiljeni plaćati naknade za usluge međupovezivanja po cijenama regionalnog međupovezivanja što će u konačnici povećati cijenu usluga terminacije koju operatori plaćaju HT-u za 0,02 kn/minuti za višu tarifu odnosno 0,01 kn/minuti za nižu tarifu. Protivimo se ovakvom prevaljivanju troška HT-a na operatore korisnike pristupa te držimo da se na ovaj način neće ostvariti učinkovitije pružanje usluga operatora korisnika kako to objašnjava HT u popratnom dopisu jer se u objašnjenju prijedloga izmjene Standardne ponude nigdje ne prikazuje izračun troškova na kojima se temelji ova tvrdnja, tj. na koji način će povećanje cijene međupovezivanja omogućiti operatorima korisnicima pristupa da učinkovitije pružaju usluge svojim krajnjim korisnicima. Naprotiv, mišljenja smo da bi ovakva izmjena bila prepreka učinkovitom djelovanju i tržišnoj konkurentnosti na mjerodavnom tržištu, niti će povećanje troškova međupovezivanja biti na dobrobit krajnjih korisnika usluga.

U slučaju potrebe za dodatnim pojašnjenjima, stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

Tele2 d.o.o.